



Слова и слава

Завершился конкурс короткого рассказа «192 слова», который весь 2018 год вел наш альманах и АО «ПЛАСКЕ».

Идея конкурсов коротких рассказов не нова. Мы помнили знаменитый короткий рассказ Хемингуэя: «Продаются детские ботиночки. Не ношенные». Но такому минимализму предпочли сюжетный рассказ, где была бы завязка, сюжет, концовка.

Поэтому 192 слова – ритуальное для Одессы число известных во всем мире ступеней Потемкинской лестницы.

Откликнулись на наше предложение участвовать 72 человека из пяти стран. В длинный список вошли 19 авторов. В короткий – семеро. Мы посчитали, что все они достойны награды.

И на презентации 75 альманаха дипломы и подарки получили: Ольга Яблонская, Виталий Стецко, Виктория Коритнянская, Алексей Гладков, Елена Андрейчикова, Анна Михалевская, Янина Желток.

Те, кто не смог прийти, получают награды индивидуально.

И все же мы выделили три рассказа, а значит, трех авторов-победителей.

Третье место у Елены Андрейчиковой. Профессиональный переводчик, она уже полностью перешла на литературный труд, выпустила несколько книг рассказов, последняя из которых – «Шизик».

Второе место у Анны Михалевской. У нее два высших образования. И одно из них – психология – очень помогает ей в творчестве. Она автор книги рассказов «Междверье», вышедшей в Киеве.

Первое место у Янины Желток. Профессиональный журналист, ее статья была опубликована в первом номере нашего альманаха, пишет короткие рассказы. У нее в Москве вышла книга «Женско-мужской словарь».

Поздравляем всех дипломантов и лауреатов нашего конкурса.

Счастливого плавания в море литературы!